
 
 
Wir als Arbeiterwohlfahrt bieten nicht nur unseren Kunden beste Leistungen, sondern stellen 
auch unseren Mitarbeitern sichere Arbeitsplätze mit Perspektiven zur Verfügung. Jede Hand 
die hilft, ist wertvoll und wichtig. Viele Dinge müssen in einem mittelständigen Unternehmen 
mit rund 400 Beschäftigten sachlich, nüchtern und konsequent entschieden werden, aber 
ebenso können viele Dienstleistungen, die von Menschen für Menschen erbracht werden, 
nicht von der Hand gehen, wenn nicht auch das Herz bei der Sache ist. Ergreifen Sie Ihre 
Chance und lassen Sie Herz und Hand eine Einheit bilden. 
 
 
Im Fachbereich Kinder- und Jugendhilfe suchen wir ab sofort  
in Teilzeit (35 Std. / Woche) eine / n 
 

Erzieher (m / w) 
 
 
Vertragsart:  Festanstellung – befristet ein Jahr. Eine Verlängerung ist ggf. möglich. 
 
Einsatzort:   AWO Kinder- und Jugendwohnen 
  Mutter/Vater-Kind-Haus 
  Weststraße 19, 08233 Treuen 
 
Über unsere Einrichtung: 
 
Im Mutter/Vater-Kind-Haus werden schwangere Frauen und Alleinerziehende betreut 
die aufgrund persönlicher und/oder sozialer Schwierigkeiten für sich und das Kind 
gezielte Hilfe benötigen und annehmen wollen. 
Wir bieten ein Konzept, dass sie dazu befähigt, unabhängig von unserer Hilfe ein 
eigenständiges und selbstverantwortliches Leben mit Kind zu gestalten und zu 
führen. 
 
 
 
Ihr Profil: 

Wenn Sie 

• über ein abgeschlossenes Studium zum Dipl.-Sozialpädagogen (FH/BA) oder 
über ein abgeschlossenes Studium zum Bachelor of Arts „Soziale Arbeit“ 
verfügen,  

• alternativ eine abgeschlossene Ausbildung zum staatlich anerkannten 
Erzieher haben und mehrjährige Berufserfahrung, 

• Fähigkeit zur Vermittlung von Werten und Normen haben 
• Konfliktfähigkeit, Kommunikationsstärke, Toleranz, Flexibilität sowie über 

körperliche und seelische Stabilität verfügen 
• Bereitschaft zum Schichtdienst haben und einen  
• Führerschein der Klasse B besitzen 
 

freuen wir uns über Ihre Bewerbung. 

 

AWO Kreisverband Auerbach Vogtland e.V.  

AWO Soziale Dienste Vogtland gemeinnützige GmbH 

AWO Soziale Dienste Göltzschtal gemeinnützige GmbH 



 

Stellenbeschreibung: 

Für eine fachlich fundierte sozialpädagogische Förderung und Betreuung der 
schwangere Frauen und Alleinerziehenden suchen wir einen hoch motivierten 
Erzieher (m / w) mit entsprechender Qualifikation, der sich für folgendes 
Aufgabengebiet verantwortlich zeichnet: 
 

•  Entwicklung und Durchsetzung sozial- und heilpädagogischer Methoden 
• Mitwirkung bei der Organisation und Durchführung von Aktivitäten zur 

Förderung lebenspraktischer Fähigkeiten und Fertigkeiten  
• fachgerechte Führung der pädagogischen  Dokumentation  
• Entwicklung und Durchsetzung bestimmter Arbeitsmethoden im Sinne von 

heilpädagogischen Methoden, sozialpädagogischer Ansätze, systemischer 
Beratung, Aufsuchender  Familienhilfe, Freizeit- und Erlebnispädagogik 

• Vorbereitung und Ausgestaltung von besonderen Ereignissen, Geburtstage 
• Beratung und Anleitung der Klienten (Hilfe zur Selbsthilfe) 
• Zusammenarbeit mit Behörden und Institutionen im Rahmen des allgemeinen 

Geschäftsbetriebes der Einrichtung 
• Kooperation mit allen Beteiligten, Eltern, Betreuer, Kostenträgern, 

Sozialarbeitern, usw. 
 
Wir bieten Ihnen: 

• Raum für selbstständiges Arbeiten und Weiterentwicklung 
• Einen sicheren modernen und attraktiven Arbeitsplatz 
• Ein freundliches Betriebsklima in einem motivierten Team 
• Regelmäßige Fort- und Weiterbildungen 
• Hohe Qualitätsstandards 
• Interessante betriebliche Altersvorsorge 
• Jahressonderzahlung 

 
Die Vergütung erfolgt gemäß dem Tarif der AWO Auerbach. 
 
Gerne erteilen wir Ihnen noch weitere Auskünfte. 
Bitte senden Sie uns Ihre vollständigen und aussagekräftigen Unterlagen bis 
spätestens 31.01.2012 . Wir wünschen Ihnen viel Erfolg! 
 
Kontaktdaten: 
 

Arbeiterwohlfahrt Auerbach 
Bereich Personalwesen 

Eisenbahnstraße 14 
08209 Auerbach 

 
Telefon: 03744 / 272 2732 

Fax: 03744 / 272 2733 
E-Mail: bewerbung@awo-auerbach.de 

Internet: www.awo-auerbach.de 
 


